

在WTT球星挑战赛曼谷站比赛中，陈幸同获得女单桂冠的同时，分别与林高远和蒯曼获得混双和女双冠军，一站三冠，终于绽放。

同同和高远的高幸组合对阵韩国选手林钟勋申裕斌的

混双决赛率先开打，比赛开始后，韩国组合很快就进入了状态，以4-0开局，随后韩国组合继续扩大领先优势，以11-7先胜一局，第二局，林高远/陈幸同的手感有所回升，不过韩国组合还是以11-9再胜一局，第三局，韩国组合一度以6-1领先，被逼入绝境的林高远/陈幸同迎来了爆发，以11-9，11-6，11-8连扳3局，完成了大逆转，以3-2险胜，夺得两人搭档后的首个国际赛事冠军。

接下来是同同对阵韩国朱芊曦的女单决赛。朱是从山东归化韩国的队员，原名朱家希，袁义兴的得意门生。朱曾参加过国乒集训队，据说与莎莎有过交集，只是成绩不如莎莎，后来莎莎选人国乒二队，朱留在山东队被韩国刘南奎看中，归化韩国队。在新乡冠军赛时曾与莎莎大战七个回合，以3：4负莎莎，可见其实力。今天对阵同同，除了第一局和第五局外，双方比分焦灼，最后同同4：1胜朱芊曦。

最后一场是同同和蒯曼对阵中国台北选手郑怡静李昱諄，同曼组合实力优于对手，第一局从发接发环节到相持对攻全面上风，但第二三局，同同蒯曼失误过多比分焦灼，最后以3：0战胜对手。

此站后同同的积分将超越天一升至第五，从世界排名看成为名副其实的国乒五朵金花。这必须感谢马俊峰指导对同同的打造。恭喜同同，恭喜高远，恭喜蒯曼，恭贺国乒。